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Ως Ένωση Συλλόγων Γονέων Δήμου Γλυφάδας, επιθυμούμε να εκφράσουμε τον αυξανόμενο 
προβληματισμό μας σχετικά με τη διαχείριση των ολοένα συχνότερων ακραίων καιρικών φαινομένων 
και τις συνέπειές τους στη λειτουργία των σχολείων. Οι επιστημονικές μελέτες προειδοποιούν εδώ και 
χρόνια ότι η κλιματική αλλαγή θα επιφέρει εντονότερα και συχνότερα φαινόμενα, τα οποία ήδη 
βιώνουμε καθημερινά. Αυτό δημιουργεί νέες ανάγκες, νέες προκλήσεις και απαιτεί άμεσο σχεδιασμό 
από την πολιτεία. 

Το κλείσιμο των σχολείων φαίνεται να αποτελεί την εύκολη και άμεση λύση απέναντι σε κάθε «έκτακτη» 
καιρική συνθήκη. Ωστόσο, μια τέτοια προσέγγιση δεν μπορεί πλέον να θεωρείται επαρκής. Οι μαθητές, 
οι οικογένειες και η σχολική κοινότητα στο σύνολό της επηρεάζονται σημαντικά όταν η εκπαιδευτική 
διαδικασία αναστέλλεται, ακόμη και προσωρινά. Η τηλεκπαίδευση δεν μπορεί να υποκαταστήσει τη 
δια ζώσης μάθηση και οδηγεί σε υποβάθμιση της ποιότητας της εκπαίδευσης. 

Ως γονείς ζητάμε από το κράτος να λάβει τα απαραίτητα μέτρα ώστε τα σχολεία μας να μπορούν να 
παραμένουν ανοιχτά με ασφάλεια. 

Συγκεκριμένα, θεωρούμε επιτακτική ανάγκη: 

1.Τη βελτίωση και θωράκιση των υποδομών των σχολικών μονάδων, ώστε να ανταποκρίνονται σε 
ακραία καιρικά φαινόμενα που πλέον δεν αποτελούν την εξαίρεση αλλά τον κανόνα. 

2.Τη διασφάλιση ασφαλών μετακινήσεων προς και από τα σχολεία σε συνεργασία με το αρμόδιο 
Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών, ώστε να μην χαρακτηρίζεται «ασκόπη» μια διαδικασία τόσο 
ουσιώδης όσο η πρόσβαση των παιδιών στην εκπαίδευση. 

Η κλιματική αλλαγή δεν αποτελεί μελλοντικό σενάριο· είναι ήδη εδώ. Η πολιτεία οφείλει να προχωρήσει 
σε έγκαιρο σχεδιασμό, με γνώμονα τη σταθερότητα και τη συνέχιση της εκπαιδευτικής διαδικασίας. Η 
προστασία των παιδιών και του δικαιώματός τους στη μάθηση δεν μπορεί να βασίζεται σε προσωρινές 
λύσεις κάθε φορά που προκύπτει κακοκαιρία. 

Ως Ένωση Συλλόγων Γονέων Δήμου Γλυφάδας, καλούμε το Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και 
Αθλητισμού όπως εξετάσει σοβαρά τις παραπάνω επισημάνσεις και δρομολογήσει τις απαραίτητες 
ενέργειες. Η επένδυση στην ασφάλεια, στην οργάνωση και στην ανθεκτικότητα των σχολείων δεν είναι 
μόνο ζήτημα προστασίας — είναι ζήτημα εκπαιδευτικής ποιότητας, κοινωνικής δικαιοσύνης και 
σεβασμού προς τα παιδιά μας. 

Σας ευχαριστούμε για την προσοχή και ευελπιστούμε σε έναν ουσιαστικό διάλογο προς όφελος της 
εκπαιδευτικής κοινότητας και της κοινωνίας. 

Με εκτίμηση, 
Το Διοικητικό Συμβούλιο της 

 Ένωσης Συλλόγων Γονέων Δήμου Γλυφάδας 
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